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Посрещаме пролетта в парк „Кайлъка“ със забавления и
активности за цялото семейство
вторник, 22 април 2025

Забавления и активности за цялото семейство организира Община Плевен в парк „Кайлъка“,
инициативата е по повод настъпването на един от най-любимите сезони за всички – пролетта.
Дейностите ще са на 26 април, събота, и включват разнообразни, както забавни, така и полезни
надпревари, в които може да се включи цялото семейство и да прекара заедно един ден на открито.
Входът за всички активности е свободен.

Ще бъдат обособени пет тематични зони, предлагащи забавления и изненади за всички възрасти. В
първата зона - „Приятели на Кайлъка“, желаещите могат да засадят растения в Зоопарка, като така
оставят своята „зелена следа“, или пък да разгърнат своя артистичен талант с рисуване върху стативи.
Двете дейности са от 10.30 и от 11.00 часа.

Всички следващи активности и забавления ще се провеждат на Бригадирската поляна. В спортна
зона „Движи се с пролетта“ може да тонизирате тялото и духа си с пилатес, йога и кондиционни
тренировки, подходящи за всяка възраст. За любителите на природата е организиран туристически
преход по живописните пътеки на парк „Кайлъка“, за семействата ще има и забавни щафетни игри.
Важна информация за здравето ще получат присъстващите на лекцията от 12.00 часа на д-р Михаела
Нисторова „Полезни съвети за добро храносмилане“. Кондиционните тренировки и туристическият
преход започват в 11.00 часа, а щафетните игри – в 12.30 часа.

В зона „Семейни таланти“ от 13.00 часа е урокът по модерни танци, в който можете да откриете
свои нови танцови умения, от 13.50 часа започва „Микрофонът е Ваш“ - споделете своя талант с
публиката – пейте, танцувайте, рецитирайте или се изявете по друг начин. Да опознаете българските
народни танци ще ви помогне Цветомир Диков от 14.40 часа.

Зона „Творчески работилници“ ще предложи креативни занимания за цялото семейство без
значение на възраст и досегашни умения – от 14.00 часа започва работилница „Рисунка върху камъче“,
а от 15.00 часа – оцветяване на керамични фигури.  

В т. нар. FUN зона от 11.00 до 17.00 часа ще работят атракциони с безплатен достъп за цялото
семейство - надуваем замък, мишена, джаги, настолни игри и още много изненади.

Не пропускайте възможността да се насладите на пролетта заедно със семейството и приятелите
си. Очакваме ви на 26 април, събота, в парк „Кайлъка“.
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